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Madame Le Maire
Monsieur le Vice Président du Comité Régional Olympique et Sportif Français

Monsieur le Président de la Ligue d’Aquitaine d’Athlétisme

Monsieur le Président du Comité de Gironde d’Athlétisme

Mesdames et messieurs les Elus

Chers Amis
En 2009, à la Maison des Arts lors de la remise des trophées récompensant les meilleurs sportifs gujanais, vous aviez découvert Pierre Ambroise Bossé pour son titre de Champion de France Cadet du 800m, et à cette occasion, j’avais lancé



       Rappelez-vous de son nom !
Deux ans après, le voici Champion d’Europe Junior de la discipline (Premier champion d’Europe de l’UAGM Athlétisme) et Vice Champion de France toutes catégories sur les 2 tours de piste.

Vous voyez, Mesdames et Messieurs, je suis un Président heureux : Qui aurait cru, au moment où

· d’une part l’étoile de Laetitia Valdonado (9 fois championne de France du 800m, médaillée d’or aux jeux méditerranéens) cessait de briller à l’issue d’une carrière sportive exceptionnelle

· et d’autre part, lorsqu’Ismaïl Sghyr (recordman de France du 5000m, 8ème aux JO d’Athènes en 2004) a pris sa retraite internationale
j’ai craint qu’un grand vide s’installe durablement au sommet de la hiérarchie sportive de l’UAGM Athlétisme !
Mes doutes n’ont duré que le temps d’un 100m Olympique ! Je savais que, de notre école d’athlétisme, émergerait rapidement un grand champion ou une grande championne.

Pierre Ambroise Bossé a rejoint l’UAGM Athlétisme en 1994 après avoir fréquenté le club de Canéjan, tout en poursuivant ses études au Collège d’Audenge.

Comment ne pas saluer le travail exceptionnel des professeurs de sport de ce collège (Sylvie Poirier, Daniel Grand, Laurent Charvet, Corinne Veschambre) qui ont encadré Pierre Ambroise lors des compétitions UNSS. Je ne répéterai jamais assez l’importance du sport au Collège, source d’équilibre, de développement et d’intégration.
A l’UAGM, Pierre Ambroise fut d’abord entrainé par Salvador Carreras qui décela et développa le potentiel exceptionnel de ce garçon ; Pierre Ambroise rejoignit en 2008 le pôle « sport études » de Talence sous la responsabilité de Bernard Mossant. Désormais, il s’entraine à l’INSEP de Paris dans le groupe de demi-fondeurs de Bruno Gajer, Bruno qui polit ce diamant encore brut, à multiples facettes.
A ce stade de mon discours, je veux m’adresser aux jeunes athlètes gujanais : Vous pouvez posséder le talent, vous pouvez afficher des ambitions légitimes, IL N’Y A QUE LE TRAVAIL QUI PAYE !

Pierre Ambroise s’entraine 4 heures par jour, 6 jours sur 7, en parallèle avec ses études de Kiné. Quotidiennement il absorbe des charges de travail importantes et le résultat est là.

Alors vous, jeunes sportifs, respectez et écoutez vos entraineurs, respectez et écoutez vos parents, travaillez, travaillez encore, travaillez toujours, au bout du tunnel de l’effort, jaillit obligatoirement la lumière de la récompense!

Mais Pierre Ambroise n’est pas l’arbre qui cache la forêt ; derrière ce grand champion d’avenir, issus de notre école d’athlétisme que l’Aquitaine nous envie, de jeunes garçons et filles font et feront parler d’eux. Je citerai 
· Ines Revez (4ème minime française à la Perche avec un record à 3,30m)
· Camille Barbaux (7ème minime française au marteau avec un record à 45,67m)

· Dorian Tharaud (5ème minime français à la hauteur avec une perf à 1,84m)

· Thomas Bompart (21ème minime français au 3000m marche)

· Perrine Leroy (12ème cadette française à la hauteur avec un record à 1,66m)
· Amélie Ducretot (7ème cadette française au 400m avec un record de 57 secondes 58 centièmes)

Et j’en aurais tant d’autres à citer…Je tiens à saluer la qualité, la compétence et le professionnalisme des entraineurs du Club, réunis autour de Nathalie Pintat, manager d’exception de l’UAGM Athlétisme.

Je veux également mettre en exergue un élément essentiel à la construction d’un champion : son environnement familial. L’athlète a besoin de cette cellule familiale lors des moments de bonheur et d’exaltation, mais aussi et surtout lors des périodes de doute ou d’échec afin de mieux rebondir.
Merci à vous, Corinne et Philippe Bossé, qui l’accompagnez régulièrement sur le théâtre de ses exploits. Vous êtes une partie intégrante de sa réussite !

Egalement à ses cotés depuis 2 ans, son parrain sportif, Yann Le Bihan, le soutient financièrement et moralement. Yann possède cette énergie communicative qu’il transmet à Pierre Ambroise lors des compétitions. Merci Yann pour ta présence à ses cotés.
Quand la presse s’est fait l’écho de la victoire de notre Champion, Madame le Maire de Gujan-Mestras m’a immédiatement téléphoné afin que je transmette ses félicitations à Pierre Ambroise et a prononcé ces quelques mots relatifs à l’organisation de cette célébration : « On fera ce que tu décideras » 
Je veux, très chère Marie Hélène, te rendre hommage et remercier chaleureusement la municipalité et le service des sports de Gujan-Mestras.

Ce soutien inconditionnel de nos élus est indispensable pour mener à bien la stratégie de développement de ce grand club fier d’arborer son « triple A » (Action, Ambition, Avenir).

Tous les moyens financiers et matériels que met en œuvre la municipalité de Gujan-Mestras trouvent aujourd’hui leur juste récompense.
Ma chère Marie-Hélène, nous ne sommes pas en phase sur tout, mais nous nous rejoignons sur l’essentiel, à savoir ASSURER LE RAYONNEMENT DE GUJAN-MESTRAS et je le dis souvent : il n’existe pas de grand club sans grande municipalité !
Mon Pierrot, je tiens à t’exprimer toute mon admiration et aussi toute ma reconnaissance. Au-delà de ton esprit sportif, tu es un garçon attachant, humble et respectueux de valeurs que nous partageons toi et moi et en premier lieu, ce que j’appelle « L’esprit Club ».
L’an prochain, pour mes dix ans de présidence de l’UAGM Athlétisme que m’a légué l’inoubliable Jean-Claude Boutain auquel je rends hommage, tu vas m’offrir un beau cadeau. Je serai naturellement présent aux JO de Londres pour vibrer aux exploits des champions, mais je n’aurai d’yeux que pour toi lors de la finale du 800m.
Les minimas de qualif sont de 1’45’’20 ; tu as porté récemment le record de France à 1’46’’18 ! Moins d’une seconde te sépare de la plus grande joie que peut connaître un sportif : participer aux Jeux Olympiques !!!
Nul doute que les membres de l’UAGM Athlétisme, ta famille, la société Le Bihan et la ville de Gujan-Mestras vont te « porter » pour que tu atteignes ton graal !

Merci mon Pierrot de nous faire rêver.

Je vous remercie









Jean-Jacques GERMANEAU








 Président UAGM Athlétisme
CADRES :
· Madame le Maire
· Service des Sports Gujan-Mestras
· Régis Lembeye (Président Ligue Aquitaine Athlétisme)
· Antoine Lavabre (Président Comité Gironde Athlétisme)
· Yann Le Bihan (Parrain sportif, Société LE BIHAN)

· Corinne et Philippe Bossé
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